
Szanowni Państwo,
W związku z nowym  Rozporządzeniem w sprawie szczególnych rozwiązań w okresie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek systemu oświaty w związku z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19:
pragnę przekazać informacje dotyczące prowadzenia nauki w formie zdalnej. 
W poniedziałek 23 marca 2020r rada pedagogiczna naszej szkoły dokonała modyfikacji planu lekcji oraz ustaliła zasady kontynuacji nauki, w tym sposoby komunikowania, sprawdzania wiedzy i oceniania postępów w nauce.
1.  NOWY PLAN LEKCJI
Od 23 marca do 10 kwietnia obowiązuje zmieniony plan lekcji, który został przesłany za pomocą wiadomości Librus w dniu 22 marca (niedziela). Aby zachować zasady higieny nauczania i pracy z komputerem w nowym planie zmniejszyliśmy tygodniowy wymiar zajęć i dostosowaliśmy ich czas do możliwości realizacji treści programowych w formie zdalnej. Skupiamy się w szczególności na klasach III oraz przedmiotach wiodących we wszystkich klasach.
Uczniowie będą mieli ok. 5 lekcji dziennie (czyli 20 lekcji w tygodniu), z przerwami pomiędzy lekcjami. Pierwsza lekcja rozpocznie się o 9:00, a kończy ok. godz.13.40. Mogą występować odstępstwa, ale po wcześniejszym umówieniu się z uczniami np. nauczyciel lub uczniowie  będą potrzebować dodatkowego spotkania poza planem.
W trakcie zajęć nauczyciele będą mogli różnicować formy pracy (np. wykład, prezentacja, praca z podręcznikiem i zeszytem ćwiczeń, udostępnianie plików do samodzielnej pracy, prace pisemne, odpowiedzi ustne, itp.), tak aby uczniowie nie musieli przez cały czas siedzieć przed ekranem komputera.

2. OBOWIĄZUJĄCE W NOWYM PLANIE OD 23 MARCA godziny rozpoczęcia.
1 lekcja 9:00 
2 lekcja 10:00 
3 lekcja 11:00 
4 lekcja 12:00 
5 lekcja 13:00

3. NARZĘDZIA DO KOMUNIKACJI I ZDALNEJ NAUKI
Każdy nauczyciel został zapoznany z różnymi sposobami komunikowania się z uczniami i to oni podejmują decyzję z jakich programów będą korzystać. Większość nauczycieli będzie korzystało z programu: zoom, skype, google Hangouts, Moodule. Oprócz wspomnianych programów nauczyciele mogą również korzystać z innych form zdalnego nauczania Wbex, Idroo; Messenger, Discord, które już zostały uczniom przez nauczycieli zaproponowane i sprawdzone.
Ponadto wsparciem w prowadzeniu zdalnego nauczania mogą być także inne narzędzia zaproponowane przez MEN. Nauczyciele poszczególnych przedmiotów ustalili lub ustalają z uczniami, z jakich aplikacji będą korzystać na danej lekcji., 
Nauczyciele wkładają wiele wysiłku, aby zapoznać się z tymi programami i wybrać taki który spełni ich oczekiwania i możliwości techniczne.
4. [bookmark: _GoBack] SPRAWY SZKOLNE
Dziennik Librus zgodnie z przepisami oświatowymi nadal jest podstawowym narzędziem komunikacji szkoła-uczniowie-rodzice. 
Nauczyciele będą dokumentowali swoją pracę zdalną na odpowiedniej karcie, która została im w dniu dzisiejszym udostępniona.
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W razie pytań lub wątpliwości mogą Państwo nadal komunikować się z wychowawcą klasy, z nauczycielem poprzez wiadomości w Librusie.
Klasyfikacja klas III. Zgodnie z harmonogramem klasyfikacji na rok szkolny 2019/2020 (strona szkoły) nauczyciele muszą do 3 kwietnia 2020r wystawić przewidywane oceny końcowe.
W dniu dzisiejszy 23 marca 2020r odbyła się rada pedagogiczna online z nauczycielami uczącymi w klasach III i ustalono:
· w przypadku zagrożenia ucznia oceną niedostateczną, nauczyciel wysyła do ucznia zakres materiału do zaliczenia i sposób zdalnego zaliczenia. 
· jeżeli uczeń chce podwyższyć ocenę o jeden stopień to postępuje zgodnie ze statutem §72 ust.4
Pomoc psychologiczna -  psycholog i pedagog ustaliły dni i godziny gdzie z Państwem, uczniami oraz nauczycielami spotykają się online (informacja przesłana Librusem do uczniów, rodziców i nauczycieli. 
Drodzy rodzice,
mamy nadzieję, że wprowadzone przez Radę Pedagogiczną ustalenia pozwolą na sprawną kontynuację nauki na odległość a jednocześnie pozwolą zachować odpowiednią higienę pracy umysłowej w pracy domowej z wykorzystaniem komputera lub telefonu.
Dziękujemy za podjęty przez Państwa trud wspierania dzieci uczących się w domu, często połączony z własną pracą zawodową zdalną. Podobnie wielu z nas nauczycieli musi teraz dzielić czas pracy w nowych okolicznościach z opieką nad swoją rodziną i wspieraniem własnych dzieci uczących się z domu. Prosimy o wyrozumiałość i wzajemną życzliwość, które pomogą nam wszystkim wytrwać w tym trudnym czasie.

Kontakt z sekretariatem szkoły jest możliwy telefonicznie w godzinach pracy od. 10:00-!4:00 lub na adres email: sekretariat@liceumtwarda.edu.pl

Serdecznie pozdrawiamy
Dyrekcja Szkoły:
Wanda Turlej
Anna Grabek
1

